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ТРУДНОЩІ В РОБОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ПІД ЧАС ВІЙНИ 
 
Актуальність теми. На сучасному етапі розвитку світу, де кожна країна може стати 

свідком або учасником конфлікту, питання забезпечення громадської безпеки та 
ефективності правоохоронних органів під час війни набуває надзвичайної актуальності. В 
умовах збільшення загроз тероризму, гібридної війни та конфліктів, поліцейські 
знаходяться перед викликами, які суттєво відрізняються від традиційних завдань 
правоохоронців. У цьому есе ми розглянемо труднощі, з якими стикаються поліцейські в 
умовах війни та можливі шляхи подолання цих викликів. 

Поліцейські під час війни переживають низку труднощів, починаючи від 
надзвичайної фізичної та психологічної напруги до необхідності адаптації до нових реалій 
та змін у їхній роботі. Перш за все, це безпека та загрози для їхнього власного життя та 
життя громадян. Ситуації відкритого конфлікту ставлять під загрозу навіть звичайні 
правопорядки, вимагаючи від поліцейських не лише звичайної охорони, але і вивчення 
тактик ведення війни. 

Другим важливим аспектом є необхідність ефективного взаємодії з військовими 
частинами та іншими правоохоронними органами. Комунікація та координація стають 
життєво важливими, адже в умовах війни необхідно діяти спільно для забезпечення 
загальної безпеки. 

Психологічний аспект також неможливо недооцінити. Поліцейські, стикаючись з 
жорстокістю та стражданням під час війни, ризикують виникнення посттравматичного 
стресового синдрому, що може впливати на їхню діяльність та загальний стан здоров’я. 

Статтею 29 Закону передбачено вимоги до поліцейського заходу, згідно з якими 
поліцейський захід застосовується виключно для виконання повноважень поліції і має бути 
законним, необхідним, пропорційним та ефективним [2]. 

Важливо враховувати, що дії поліції повинні бути відповідні принципам законності, 
прозорості і захисту прав людини. Поліцейські повинні діяти в рамках закону та з 
урахуванням пропорційності заходів, забезпечуючи безпеку і права громадян [3 c. 193]. 

Національна поліція несе відповідальність за створення ефективної системи 
правопорядку, яка сприяє захисту прав і свобод громадян, забезпеченню гідності і безпеки в 
суспільстві. Такий підхід сприяє підтримці руху України в напрямі демократичного 
розвитку та визнанню пріоритету цінностей, закріплених у Конституції [1]. 

Подолання труднощів роботи поліцейських в умовах війни вимагає комплексного 
підходу та системних змін. Зокрема, необхідно забезпечити високий рівень професійної 
підготовки та тренувань, що враховуватимуть специфіку військових конфліктів. Важливо 
створити механізми ефективної комунікації між поліцією та військовими, а також іншими 
правоохоронними структурами. Це дозволить підвищити швидкість реакції на загрози та 
максимізувати результативність заходів безпеки [3]. 

Також важливо враховувати аспекти психологічного супроводу для поліцейських, 
які працюють в екстремальних умовах [4 c. 162]. Проведення тренінгів і консультування 
допомагають зняти стрес, покращують психологічний стан та допомагають зберегти 
професійну рішучість. 

Загалом, ефективна робота поліції під час війни потребує комплексного підходу, 
враховуючи особливості ситуації та забезпечуючи необхідні ресурси та підтримку для 
поліцейських. 
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Додатковою перспективою є адаптація поліцейських до нових умов і спеціалізація 
їхніх навичок. Розвиток спеціальних програм та навчань, спрямованих на підвищення 
ефективності в умовах конфлікту, може забезпечити поліції необхідні інструменти для 
успішного виконання завдань. Умови війни часто потребують міжнародної співпраці, тому 
співпраця між правоохоронними органами різних країн стає важливим елементом. Обмін 
інформацією, взаємна допомога та координація зусиль можуть покращити ефективність дій 
поліції в умовах конфлікту. 

Ураховуючи вищезазначені виклики, робота поліції під час війни є надзвичайно 
складною, але дуже важливою для забезпечення безпеки громадян та підтримки законності. 
Інтеграція нових технологій, адаптація стратегій та забезпечення фахівців всіма 
необхідними ресурсами – це ключові компоненти успіху в роботі поліції в умовах 
військових конфліктів. 
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ОСОБЛИВОСТІ СПЕЦІАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ  

ПОЛІЦЕЙСЬКОГО В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 
У звіті про зростання загроз терористичних подій та збройних конфліктів, а також 

інших потенційних ризиків, особлива увага приділяється готовності поліції до дій у різних 
обставинах, включаючи воєнний стан. Фізична підготовка стає ключовою складовою цієї 
готовності, оскільки вона сприяє підвищенню стійкості до стресу, фізичній витривалості, 
реакційній швидкості та загальній ефективності в небезпечних ситуаціях. 

Зазначається, що для успішного виконання службових обов’язків поліцейський 
повинен мати високий рівень відповідальності та теоретичних знань. Проте в умовах 
воєнного стану важливіше ніж будь-коли стає практична підготовка та навички. Сучасні 
нормативи фізичної підготовки курсантів навчальних закладів МВС України визначаються з 
метою якісної оцінки їхніх фізичних здібностей та постійно оновлюються для покращення 
оцінки освітніх досягнень [3]. 

Поліцейські також отримують навчання в тактиці взаємодії, користуванні зброєю, 
першій медичній допомозі, криміналістиці, кримінології та інших областях правових наук. 
Однак у воєнних умовах важливо, щоб спеціальна підготовка була спрямована на умови 
саме воєнного стану, включаючи навички роботи зі зброєю та іншими засобами 
самооборони. 

Особливою увагою при фізичній підготовці поліцейських в умовах воєнного стану 
є необхідність вивчення та вдосконалення роботи зі зброєю та іншими засобами 


